

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ в. о. директора
ПВНЗ «КІДМУ КПУ»

від 25 03 2016 р.

№ 15

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» з питання «Про студентське самоврядування у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»: стан та перспективи розвитку» від 25 березня 2016 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію голови Студентської ради Скорупо В. В. про студентське самоврядування у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»: стан та перспективи розвитку, Вчена рада з'ясувала, що за звітний період Студентська рада виконала запланований обсяг організаційної, виховної та наукової роботи.

У напрямку організаційної роботи було розроблено та затверджено Положення про студентське самоврядування у приватному вищому навчальному закладі «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», проведено вибори голови Студентської ради та сформовано її повний склад. Для ефективної роботи Студентська рада обрала членів профільних секторів, підготувала та подала на затвердження Вченій раді інституту кошторис витрат на поточний рік, затвердила план діяльності. У грудні представники Студентської ради взяли участь у зустрічі з першим заступником Міністра освіти і науки України, під час якої обговорювалися питання студентського самоврядування. У лютому 2016 р. Студентська рада провела позапланове засідання, на якому розглянула питання про стан відвідування студентами занять, їх поточну успішність, фінансову заборгованість. У березні шляхом таємного голосування студенти інституту обрали представників для участі в загальних зборах трудового колективу.

У напрямку культури та дозвілля студенти інституту взяли участь у Національній агропромисловій виставці «АгроЕкспо-2015». Спільно з іншими підрозділами студентами був організований та проведений брейн-ринг (до Дня юриста), спортивно-оздоровчі змагання (до річниці заснування інституту), покладання квітів до обелісків загиблим воїнам на Алеї Слави та до Вічного вогню на меморіальному комплексі «Фортечні вали», святкові концерти (до Дня студента, Дня Святого Миколая, Міжнародного жіночого дня тощо), акції «Цигарку на цукерку» (у рамках міжнародної боротьби з палінням), святковий ярмарок (з нагоди тижня Масляної) тощо.

У напрямку науково-дослідної роботи Студентська рада разом з іншими структурними підрозділами постійно працює над підвищенням якості та рівня студентської наукової діяльності, активно залучає студентів до роботи в наукових гуртках інституту, участі у всеукраїнських та міжнародних конференціях.

Зважаючи на надану інформацію, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Роботу Студентської ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» за звітний період визнати задовільною.

2. Розробити план заходів з метою належного відзначення мужності та героїзму переможців нацизму в Другій світовій війні, посилення підтримки ветеранів війни, а також виховання почуття патріотизму, національної гідності, готовності до захисту своєї держави, шанобливого ставлення до старшого покоління.

Відповідальні: голова Студентської ради, відділ соціально-виховної та профорієнтаційної роботи.

Термін виконання: квітень–травень 2016 р.

3. Обладнати спортивний майданчик.

Відповідальні: головний бухгалтер, завідувач кафедри гуманітарних та економічних дисциплін.

Термін виконання: жовтень 2016 р.

4. Посилити контроль за успішністю навчання та відвідуванням занять студентами, зокрема розмістити на інформаційному стенді Студентської ради інституту відомості про студентів, які мають пропуски занять та незадовільні оцінки з навчальних дисциплін.

Відповідальні: голова Студентської ради, куратори академічних груп студентів.

Термін виконання: травень 2016 р.

5. Висувати кандидатури з числа студентів, які мають високі досягнення в навчанні й науковій роботі та беруть активну участь у громадському житті навчального закладу й міста, для участі в міжнародних програмах та конкурсах Кіровограда й області.

Відповідальні: навчально-методичний відділ, відділ організації науково-дослідної роботи.

Термін виконання: протягом року.

В. о. голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Черноус